Pilihlah salah satu jawaban yang tepat : A , B , C atau D !  Matematika – UCUN 3
1. Hasil dari 5,5 – 3,25 + 2 ¼  adalah …
a. 5,5
b. 6
c. 2,25
d. 4,5
2. Seorang jutawan yang tidak mempunyai keturunan meninggal dunia. Dalam surat wasiatnya tertulis bahwa seluruh kekayaannya diberikan kepada panti asuhan, masjid dan yayasan pendidikan. Panti asuhan menerima 1/5 bagian, masjid mendapat 1/7 bagian. Kekayaan yang diterima oleh yayasan pendidikan adalah... 

a. 0,65 bagian
b. 0,66 bagian
c. 0,36 bagian
d. 0,25 bagian

3. Jarak kota P ke kota Q pada peta adalah 4 cm. Jika jarak sebenarnya 20 km, maka skala petanya adalah …
a. 1 : 500.000
b. 1 : 400.000
c. 1 : 5.000.000
d. 1 : 4.000.000
4. Sebuah hotel tingginya adalah 20 m, panjangnya adalah 15 m, dan lebarnya adalah 12 m. Jika tinggi hotel pada model adalah 25 cm maka lebar pada model adalah …
a. 18 cm
b. 16 cm
c. 15 cm
20 cm
5. Lombok di ladang selesi dipetik oleh 8 orang dalam waktu 3 jam. Jika dipetik oleh 6 oarang akan selesai dalam waktu
a. 7 jam
b. 6 jam
c. 5 jam
d. 4 jam
6. Seorang pedagang membeli satu kuintal beras dengan harga Rp 500.000. Yang 60 kg dijual dengan harga Rp 5.500,- per kg, sedang 35 kg dijual dengan harga Rp 4.000 per kg, sisanya diberikan kepada fakir miskin. Pedagang tersebut mengalami …
a. keuntungan sebesar 8 %
c. kerugian sebesar 6 %
b. Keuntungan sebesar 12 %
d. kerugian sebesar 9 %
7. Amin menabung uang di bank sebesar Rp 9.000.000 dengan bunga tunggal 15% pertahun. Jumlah uang Amin seluruhnya pada akhir bulan ke delapan adalah …

a. Rp 9.800.000
b. Rp 9.900.000
c. Rp 10.900.00
d. Rp 10.800.00
8. Suku ke-15 pada barisan bilangan: 5 , 9 , 13 , 17 , 21 ……
A. 57
B. 61
C. 65
D. 69
9. Rumus suku ke-n dari barisan 8 , 13 , 18 , 23 , 28 adalah …

a. 8n
b. 5n + 3
c. 6n + 2
d. 4n + 4
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Gambar diatas menunjukkan pola segitiga sama sisi. Banyak segitiga sama sisi pada pola ke-12 adalah… 
a. 81
b. 100
c. 121
d. 144
11. Yang merupakan barisan persegipanjang pada barisan berikut adalah …

a. 1 , 4 , 9 , 16 , 25

c. 2  , 6 , 12 , 20 , 30
b. 1 , 3 , 6 , 10 , 15

d. 1 , 1 , 2 , 3 , 5 , 8
12. Suatu pasukan parade drum band membentuk formasi barisan, paling depan 2 orang, kemudian dibelakangnya 4 orang, dan berikutnya bertambah 2 orang lagi dan seterusnya. Maka banyaknya orang pada barisan ke-20 adalah …

a. 32
b. 420
c. 22
d. 40
13.  (2x + 3)(3x – 4) = ....

a. 6x2 - x + 12
b. 5x2  + 12
c. 2x2 + 3x + 2
d. 6x2 + x - 12
14. Hasil penjumlahan 3x2 – 2x + 5 dengan x2 + 4x – 3 adalah
a. 4x2 - 6x + 2
b. 5x2  + 2
c. 4x2 + 2x + 2
d. 6x2 + 2x + 2
15. Hasil penyederhanaan dari 
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16. Hasil penyederhanaan dari 
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17. Nilai a dari persamaan 8a + 12 = 6a + 2 adalah …

a. 5
b. 6
c. -5
d.  -6
18. Dari 44 anak dalam kelas, terdapat 30 anak gemar Matematika dan 26 anak gemar Fisika. Jika 3 anak tidak gemar Matematika maupun Fisika, maka banyaknya siswa yang gemar kedua pelajaran itu adalah …anak. 
a. 12
b. 15
c. 18
d. 22

19. Diantara himpunan pasangan berikut yang merupakan pemetaan adalah …

a. {(1,a),(3,b),(3,c)}

c. {(1,a),(2,b),(3,c)}
b. {(1,a),(2,b),(2,c)}

d. {(2,a),(2,b),(2,c)}

20. Persamaan garis lurus yang memiliki gradien ½  adalah ….

a. y –2x + 5 = 0
b. 2x – 3y – 6 = 0
c. 2x – 4y – 6 = 0
d. 2y – 4x – 9 = 0

21. Persamaan garis yang melalui titik (5,-10) dan (-2,11) adalah ….
a. y – 3x = 3 
b. Y + 3x = 5
c. 3y + 2x – 6 = 0
d. y = 2 – 2x
22. Himpunan penyelesaian system persamaan : 5x - 2y = 13 , 3x + 2y = 11 adalah …

a. {(3,1)}
b. {(-3,1)}
c. {(1,3)}
d. {(-1,3)}

23. Dalam sehari 1 ekor kuda dan 6 ekor kambing dapat menghabiskan 320 kg makanan. Sementara itu 3 ekor kuda dan 4 ekor kambing menghabiskan 400 kg makanan. Jadi, 7 ekor kuda dan 3 ekor kambing dapat menghabiskan….. 

a. 560 kg
b. 680 kg
c. 720 kg
d. 840 kg

24. Harga 3 buah buku tulis dan 4 buah pensil Rp 39.000,-, harga 2 buah buku tulis dan 3 buah pensil Rp 28.000,- . Harga 4 buah buku tulis dan 2 buah pensil adalah …

a. Rp 40.000
b. Rp 34.000
c. Rp 36.000
d. Rp 32.000
25. Sebuah tangga yang panjangnya 17 m bersandar pada ujung tiang listrik. Jarak kaki tangga ke tiang listrik 8 m. Tinggi tiang listrik dari tanah adalah …..

a. 10 m
b. 15 m
c. 25 m
d. 12 m
26. Keliling belah ketupat adalah 100 cm. Jika panjang salah satu diagonalnya 48 cm, maka luas belah ketupat tersebut adalah ….

a. 336 cm²
b. 672 cm²
c. 2.400 cm²
d. 1.200 cm²
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Gambar di samping adalah tiga buah lingkaran yang berjari-jari sama yaitu 14 cm (( = 22/7) yang dililit dengan tali pada kelilingnya. Panjang tali tersebut adalah ... 

a. 113,33 cm
c. 700,00 cm

b. 172,00 cm
d. 616,00 cm
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Perhatikan gambar di samping ! Keliling persegipanjang EFGH dua kali keliling persegi ABCD. Panjang sisi persegi tersebut adalah ….
a. 13 cm
c. 7,5 cm

b. 12,5 cm
d. 6,5 cm
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Pada gambar disamping sudut PQR adalah …
a. 20º
c. 40º
b. 25º
d. 60º
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Perhatikan gambar di samping !
Besar aº + bº adalah …

a. 70º
c. 55º
b. 65º
d. 40º
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Pada gambar dismaping, O merupakan pusat lingkaran, dan (ADB = 32º. Besar (AOB = ….

a. 64º
c. 32º

b. 16º
d. 58º

32. [image: image16.wmf]2a

º

      3b

º

      50

º

      60

º

 

Pada gambar disamping (P = 44º dan (PRQ = 108º, maka besar ( RST adalah …

a. 44º
c. 108º
b. 28º
d. 64º
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Gambar disamping adalah layang-layang ABCD. Banyaknya segitiga yang kongruen adalah …

a. 2 pasang
c. 4 pasang

b. 3 pasang
d. 5 pasang
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salah satu diagonal ruang pada kubus di samping adalah …
a. AE
c. BD
b. AG
d. EG
35. Diantara rangkaian persegi berikut, yang merupakan jaring-jaring balok adl ..
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Gambar disamping adalah bangun prisma segitiga siku-siku, AB = 24 cm, AC = 26 cm, AD = 30 cm. Volume prisma ABC.DEF tersebut adalah …..

a. 80 cm³
b. 2.040 m³ 
c. 936 m³ 
d. 3.600 m³
37. Sebuah bandul logam bentuknya merupakan gabungan kerucut dan setengah bola seperti gambar disamping. Jika jari-jari bola 8 cm dan tinggi kerucut 15 cm(( = 3,14), luas permukaan bandul tersebut adl …

a. 828,96 cm²
b. 1.230,88 cm²
c. 1.029,92 cm²
d. 602,88 cm²
38. Nilai matematika dari 40 anak didapat sebagai berikut ;
	Nilai
	5
	6
	7
	8
	9

	Frekuensi
	9
	7
	6
	10
	8


Median dari data diatas adalah ….

a. 7,03
b. 6,75
c. 6
d. 7
39. Nilai sekelompok anak adalah 6,5. Jika satu anak yang nilainya 8,25 dimasukkan dalam kelompok tersebut rata-ratanya menjadi 6,75. Banyaknya anak dalam kelompok tersebut adalah …

a. 5 anak
b. 6 anak
c. 7 anak
d. 8 anak
40. Berikut data perolehan nilai ulangan Matematika dari 16 siswa. 
 

Banyaknya anak yang mendapat nilai di atas rata-rata adalah .... 
a. 8 anak
b.  5 anak
c.  6 anak
d.  9 anak
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